Apertura

Material:

No hay material
Enseñanza:

C-onfesión de Pecados… Esto es cuando le pedimos perdón a Dios por nuestros pecados.  Pecado es cuando hacemos algo que no agradar a Dios, como desobedecer a nuestros papás o decir una mentira a nuestro amigo.  Es importante pedirle a Dios que te perdone.

A-doración.  Dios es maravilloso y merece toda la gloria.  Una de las maneras como lo adoramos es cantándole alabanzas ó diciéndole cuanto lo amamos.

P-eticiones.  Una petición es cuando le pedimos a Dios por nosotros ó por un amigo.  Por ejemplo; podemos orar para que nuestros amiguitos también aprendan a amar a Dios así como nosotros.  O podemos pedir a Dios que Él de trabajo a nuestros papás.

A-gradecimiento.  Aquí es donde decimos gracias a Dios por todo lo que recibimos.  Si pedimos trabajo para nuestro papá y luego nuestro papá consigue un trabajo, debemos acordarnos de decirle “gracias”.

Desarrollo:

Recordar a los significados de cada letra de nuestros componentes de la oración. Hoy tome este tiempo para hacer oraciones palomitas con los niños concentrándose en la letra “P” de petición porque la historia de hoy va ser acerca de una petición muy especial que hicieron a Jesús. 
