Apertura

MATERIAL: 
Un agricultor, semillas, personas para pisotearlas, piedras, espinos
(u algo semejante), tierra.
ENSEÑANZA:

La parábola del sembrador
PREPARACIÓN:

Una persona vestida de agricultor debe prepararse para contar la historia de la parábola del sembrador. Primero en el camino deben estar listos dos o tres personas para pisotear las semillas, en seguida van las piedras, luego los espinos y por último la tierra.
DESARROLLO:
Mientras que el agricultor esté contando la historia, él debe de estar tirando semillas y actuando lo que esté contando. Los niños u adultos que van a pisotear las semillas pueden sentarse después de las primera parte.
Yo siembro trigo. Mientras sembraba un día, unas semillas se me cayeron en el camino. La gente que pasaba por allí las pisoteaba, y los pájaros se las comían.  Otras semillas cayeron en un lugar donde había muchas piedras. Las plantas nacieron, pero pronto se secaron por que no tenían agua. Otras semillas cayeron entre espinos. Las plantas brotaron, pero los espinos las ahogaron y no las dejaron crecer. El resto de las semillas cayó en buena tierra. Las plantas nacieron, crecieron y produjeron espigas que tenían hasta cien semillas.
