Pablo Predica Bajo Custodia en Roma
La semana pasada Pablo llegó a Roma. Tres días después Pablo llamó a los líderes judíos para poder hablar con ellos. Como era la costumbre de Pablo, primero habla con los judíos aún estando en la capital de los gentiles. Su predicación a estos líderes mayormente tiene tres puntos. Primeramente, Pablo se quiere asegurar que ellos saben que no había hecho nada en contra de su propia gente o de sus costumbres. Era esta una de las acusaciones que habían hecho en contra de él. Segundo, Pablo les recuerda que los romanos lo habían arrestado y lo quisieron soltar porque no encontraron ningun delito digno de muerte. Y tercero, los judíos se opusieron a su libertad. Por esa razón Pablo insistió que quería ir ante César para ser juzgado.  Entonces, Pablo no tenía nada en contra de los judíos, los romanos no tenían nada en contra de Pablo, y tampoco Pablo tenía un cargo en contra de los judíos. Pablo amo a los judíos y es su mismo amor a sus costumbres y enseñanzas en cuanto al Mesías que ahora se encuentra preso.

Los líderes le explican que no habían recibido ninguna carta de Judea en cuanto a Pablo y tampoco alguien de Judea vino a comunicarles acerca de la situación.  Pero habían escuchado hablar acerca de los “mesiánicos” y estaban curiosos acerca de lo que estaban enseñando. Entonces invitaron a Pablo a regresar y explicarles acerca de lo que había estado predicando.

Entonces se juntaron para que Pablo les pudiera explicar. Más personas llegaron a esta segunda reunión para poder escuchar las palabras de Pablo. Ustedes ya conocen a Pablo muy bien y saben que era muy bien para explicar acerca de Jesús. Y en esta ocasión comienza con Moisés y los profetas. Los judíos conocen las enseñanzas mesiánicas muy bien y saben que ellos están esperando que venga el Mesías, o el Salvador. Algunos estuvieron de acuerdo y otros no. Entonces Pablo se regresa a las enseñanzas del Antiguo Testamento en el libro de Isaías, “Ve a este pueblo y dile: Por mucho que oigan, no entenderán; por mucho que vean, no percibirán. Porque el corazón de este pueblo se ha vuelto insensible; se les han embotado los oídos, y se les han cerrado los ojos. De lo contrario, verían con los ojos, oirían con los oídos, entenderían con el corazón y se convertirían, y yo los sanaría."

La misma Palabra de Dios ya había profetizado que los judíos no iban aceptar al Mesías. Por esta razón Dios llevó su evangelio a los gentiles, porque ellos estaban dispuestos a escuchar y aceptar a Jesús como el Salvador de nuestras vidas. Por dos años, Pablo se quedó allí en una casa que rentó predicando a cualquiera que estuviera dispuesto a escuchar acerca de Jesús. Aún con sus manos en cadenas, Pablo pudo hablar sin impedimiento y sin temor alguno. Los soldados lo dejaban hablar libremente.

La intensión de Pablo siempre fue dejar gente preparada y dispuesta para predicar acerca del amor de Jesús. Pablo quiso que su trabajo continuara a través de otros. ¿Qué estás haciendo tú para compartir el amor de Jesús con otros? ¿Estás platicando acerca de cómo Jesús te regaló la salvación? Te animo a hablar cómo Pablo, sin temor. Tenemos una historia muy hermosa del amor de Dios hacía nosotros pero es una historia que debemos compartir con ellos. La salvación es para todos. Pero, solo podrán aceptar a Jesús si han escuchado su Historia. La responsabilidad de contárselos, es tuya. ¿Lo harás? 
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