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Juego
Material:


Una hoja de papel para cada alumno
Cinta Adhesiva de Empacar

2 Cestos de Basura


Duración:

10 minutos
Preparación: 

Cada niño forma una bola con su hoja. Divida la clase en dos grupos y ponga la cinta adhesiva formando una línea dividiendo el salón. Deje que los niños pongan el cesto de basura donde ellos quieran de su lado del salón.
Desarrollo:


En este juego cada bolita de papel representa el pecado.  La meta es tirar su pecado a la basura que está en el campo opuesto. Los niños no pueden pisar del otro lado de la cinta adhesiva.  Los niños avientan sus hojas todos al mismo tiempo.  Si el papel cae en la basura el otro equipo no lo puede volver a sacar de allí. Si cae en el piso ellos pueden intentar aventarlo a la basura del otro lado del salón.  Después de algunos minutos de juego, el equipo ganador es el equipo que pudo tirar más pecados a la basura.


Enseñanza:


Cuando aceptamos a Jesús en el corazón, Él nos ayuda a tirar toda la basura en el basurero. A veces todavía comentemos pecado pero Dios nos perdona (lo pone en la basura) de todos nuestros pecados.  Recuérdate de siempre pedir perdón a Dios y ayuda para no volver a pecar. 





































