Apertura

Material:

Nieve con un Chocolate escondido adentro

Una bolita de algodón con un dulce escondido adentro

Licuado con un pedazo entero de banana escondido adentro

Una barra de chocolate

Desarrollo:

Pida a un niño voluntario.  Ofrézcale la nieve. Antes que la coma, pregúntale qué le está dando.  (Van a contestar nieve).  Pida al niño que la coma hasta encontrar el chocolate.  Explique al niño que por fuera parecía ser nieve pero realmente por dentro era un chocolate.  En nuestra historia de hoy, mucha gente pensaba que Jesús era Juan el Bautista porque por fuera algunas de las cosas que hacía Jesús parecían a lo que hacía Juan el Bautista.

Pida a otro niño voluntario.  Ofrézcale el algodón.  Antes que lo tome, pregúntale que le estás dando.  (Van a contestar algodón).  Pida al niño que investigue el objeto bien.  Por dentro, van encontrar el dulce.  Explique al niño que por fuera aparentaba ser algodón, pero por dentro era chocolate.  En nuestra historia de hoy, mucha gente pensaba que Jesús era Elías porque por fuera algunas de las cosas que hacía Jesús parecían a lo que hacía Elías.

Pida a un tercer voluntario.  Ofrézcale el licuado.  Antes que lo tome, pregúntale que le está dando. (Van a contestar licuado).  Pida al niño que lo tome y va encontrar la banana.  Explique al niño que por fuera aparentaba ser licuado pero por dentro era una banana.  En nuestra historia hoy, mucha gente pensaba que Jesús era uno de los profetas porque por fuera algunas de las cosas que hacía Jesús parecían a lo que hacían los profetas.

Pida a un último voluntario.  Ofrézcale la barra de chocolate.  Antes que lo coma, pregúntale que le estás dando.  (Van a contestar chocolate).  Pida al niño que lo coma.  La barra de chocolate ES CHOCOLATE.  Aparentaba ser chocolate y es chocolate.  Asi también vamos a escuchar una confesión muy importante hoy acerca de la persona de Jesús de alguien que sabía que él parecía ser quien él es.

