La Venida del Espíritu Santo 
(Hechos 2:1-13)

Texto para Memorización: 

Cuando llegó el día de Pentecostés, estaban todos juntos en el mismo lugar. Hechos 2:1 (Nueva Versión Internacional)

Lección: Unidad y Expansión del Evangelio
Sermón

¡Buenos días! Durante las últimas semanas los discípulos han estado unidos esperando la venida del Espíritu Santo. Hablamos de cuatro eventos mayores que estuvieron sucediendo al principio del libro de Hechos. Estos eventos fueron:

1. Recibieron su comisión

2. La Ascensión

3. Perseveraron en oración

4. Nombraron a Matías para tomar el lugar de Judas 

Hoy continuamos la historia con la venida del Espíritu Santo. Todos estaban juntos en el mismo lugar. Muchos de ustedes han escuchado la palabra “Pentecostés” refiriéndose a iglesias o un grupo de personas.  El nombre históricamente se refiere a una fiesta judía cincuenta días después de la Pascua. La palabra en si significa 50 y festejaba el comienzo de la siembra. 
De repente, un gran evento empezó a tomar lugar. Este evento fue marcado por tres señales sobrenaturales. El primero fue un gran ruido como una violenta ráfaga de viento. Segundo, aparecieron unas lenguas de fuego y se posaron sobre cada uno de ellos. Y tercero, fueron llenos del Espíritu Santo y empezaron a hablar en otros idiomas.  
Primero, veamos el ruido como una violenta ráfaga de viento. El ruido puede simbolizar PODER (Lucas 24:49 y Hechos 1:8).  Segundo, las lenguas de fuego pueden simbolizar PUREZA (Isaías 6:6-7) y los idiomas pueden simbolizar UNIVERSALIDAD.  Lucas en el libro de Hechos se concentra mayormente en el cambio que trajo el Espíritu Santo con la expansión del evangelio. 

Nuestro texto hoy dice que estaban presentes judíos piadosos, procedentes de todas las naciones de la tierra. O sea, había personas presentes de todas las naciones en el cual había judíos. Estos hombres galileos estaban declarando las maravillas de Dios en el idioma nativo de estos judíos allí representados. Todos presentes allí podían entender lo que ellos estaban diciendo y declarando las maravillas de Dios por la venida del Espíritu Santo. Ellos empezaron a preguntarse lo que todo esto significaba, mientras otros decían que estaban borrachos. 
¿Que piensan ustedes? ¿Que significa esto? El Día del Pentecostés es vital para los gentiles, o sea, los que no somos judíos. En la torre de Babel intentaron llegar al cielo construyendo la torre y fueron castigados con la confusión de lenguas.  En la venida del Espíritu Santo estaban unidos y podían escuchar acerca de las maravillas de Dios en sus propios idiomas.  Las naciones ahora pueden ser uno por causa del sacrificio de Cristo en la cruz. Por causa de este evento, el evangelio empezó a expandirse a más que solo los judíos. Así es como el evangelio comenzó a llegar hacia ustedes y a mí. 
Jesús vino, vivió sin pecar, murió en la cruz por nuestros pecados, resucitó, y mandó al Espíritu Santo. La primera venida del Espíritu Santo fue espectacular con un ruido fuerte y algo que se parecía a lenguas de fuego. PERO, cada uno de nosotros si hemos aceptado a Jesús como nuestro Salvador ya tenemos al Espíritu Santo en nosotros. Esta es la promesa que Jesús nos ha dado. El Espíritu Santo es nuestro consolador y nos ayuda en nuestro caminar. No es necesario hablar en diferentes idiomas para tener al Espíritu Santo, lo único que necesitas es aceptar a Jesús como su único y suficiente Salvador. 
Creemos en la Trinidad. Esto significa que creemos en UN Dios en TRES personas. Tenemos a Dios Padre, Dios Hijo (Jesús) y Dios el Espíritu Santo. En nuestra historia hoy vemos a la venida del Espíritu Santo y su rol en la expansión y la unión entre todos los que escogen ser parte del Reino de Dios. ¿Estás dispuesto a compartir la historia que escuchaste hoy con alguien más? ¿Quieres ayudar a que más personas puedan escuchar acerca de las maravillas de Dios? Todos los que están presentes hoy debemos estar unidos con este mismo propósito de compartir la historia de Jesús con otros para que ellos también puedan conocerlo personalmente y escoger entregar sus vidas a El.
