Discurso de Pedro 
(Hechos 2:14-42)

Texto para Memorización: 

Así, pues, los que recibieron su mensaje fueron bautizados, y aquel día se unieron a la iglesia unas tres mil personas. Hechos 2:41 (Nueva Versión Internacional)

Material: Un círculo dividido en seis secciones de diferentes colores 
Lección: Evangelismo y las Características de la Iglesia
Sermón

¡Buenos días! La semana pasada algo muy importante sucedió. El Espíritu Santo se vino de una forma muy espectacular. Hoy vamos a escuchar un discurso de Pedro acerca de los eventos que estudiamos la semana pasada acerca del Día de Pentecostés. El regalo universal, o sea, para todos, había llegado.  Con este regalo vamos hablar de una palabra que ustedes talvez ya han escuchado en la iglesia, profecía.  Profecía es como Dios habla al mundo haciéndose conocer. Con la venida del Espíritu Santo todos tenemos la responsabilidad de compartir, o sea, profetizar acerca de la historia de Dios.  Veamos como a través del discurso que  dio Pedro. 
(Quite la primera sección del círculo…) Pedro nos resume primero la vida de Jesús y Su ministerio aquí en la tierra. El fue completamente humano y Dios trabajó por medio de El con milagros. 

(Quite la segunda sección del círculo…) El segundo paso del cual habla Pedro es acerca de la muerte de Jesús. Jesús no tuvo pecado pero murió en la cruz por cada uno de nuestros pecados. 
(Quite la tercera sección del círculo…) El tercer paso fue la resurrección. Esto cumplió la promesa que fue dada en el Antiguo Testamento acerca del Mesías, el Cristo en Salmos 16:8-11. Esta es una de las maneras por el cual sabemos que Jesús es el Hijo de Dios. 
(Quite la cuarta sección del círculo…) Luego, Jesús ascendió al cielo a sentarse del lado derecho de Dios. Del lugar de supremo honor y poder absoluto envió al Espíritu Santo. 

(Quite la quinta sección del círculo…) Al escuchar esta historia preciosa de Jesús, los oyentes de este discurso de Pedro se sintieron profundamente conmovidos y preguntaron que debían de hacer ellos. Y Pedro les explica que deberían de arrepentirse y ser bautizados en el nombre de Jesús. Al aceptar a Jesús como su único y suficiente ellos reciben dos regalos de parte de Dios. Ellos reciben perdón y reciben al Espíritu Santo. Todos los que recibimos a Jesús como nuestro Salvador todavía recibimos estos mismos regalos. 

(Quite la sexta sección del círculo…) Al aceptar a Jesús uno ahora forma parte de la comunidad o familia de Dios. Pedro les explica en esta sección de su discurso que la conversión no solo es un evento individual o privado sino que también un momento de identificación publica con otros cristianos. Un compromiso a Dios también es un compromiso con el pueblo de Dios, o sea, con la iglesia. Hubo una respuesta INCREIBLE este día y aproximadamente 3,000 personas aceptaron el mensaje y fueron bautizados. De acuerdo al discurso de Pedro, recibieron perdón y al Espíritu Santo aunque no vemos ninguna evidencia que esto volviera a suceder con señales extraordinarios.  De hecho, nunca más volvió a suceder de esta forma. Hoy oramos a Dios para arrepentirnos y aceptar a Cristo y el Espíritu Santo mora en nosotros.  Si tu haz orado para entregar tu vida a Cristo, ya haz recibido perdón y al Espíritu Santo.  Ahora, debemos de compartir esta misma historia con alguien más para que ellos también puedan ser parte de la comunidad de Dios. 
Repasemos los pasos una vez más:

1. Jesús fue humano

2. Jesús murió 

3. Jesús resucito

4. Jesús fue exaltado al cielo

5. Jesús ofrece salvación y regala el perdón y al Espíritu Santo

6. Somos parte de la iglesia

En el último versículo de su discurso Pedro nos dice lo que significa ser parte de la iglesia o comunidad de Cristo. Debemos buscar ser una iglesia que aprende más acerca de Dios y se somete a las enseñanzas de la Biblia. Debemos ser una iglesia que ama y tiene comunión con los demás cristianos. Debemos adorar a Dios y debemos ser una iglesia que evangeliza a otros.

Esta semana ustedes van a tener dos tareas. La segunda lo vamos hablar en el tiempo de la manualidad…. Pero, quiero que ustedes busquen tener comunión con alguien más de su iglesia. Hable con sus papas acerca de lo que han aprendido hoy y explique que esta semana deben o hablar por teléfono con alguien de la iglesia o ir a visitarlos. Busque pasar tiempo con un amiguito con quien normalmente no lo harías.  (Si quieren asegurarse que TODOS participen, los maestros pueden determinar quienes van a llamar a quien para no tener un niño que no reciba llamada). Pregunte a este amiguito cuando lo vea o cuando hable con el/ella como puedes orar por el/ella. Y en su tiempo de oración, ore por este amiguito de la comunidad de Cristo. 
