Pablo el Ciudadano Romano
La semana pasada Pablo se dirigió y habló a la multitud. Ellos gritaban y estaban muy alborotados con el arresto de Pablo. Ellos estaban TAN enojados que nisiquiera se contentaban solo con sus gritos.  Ellos gritaban, “¡Bórralo de la tierra! ¡Ese tipo no merece vivir!” Ellos gritaban y arrojaban polvo al aire. Era una gran multitud que estaba muy enojada. 

El comandante ordenó que metieran a Pablo en el cuartel. Allí les ordenó que le golpearan a latigazos. Los golpes no eran el castigo de Pablo sino para saber que había hecho para que hubiera tanta gente enojada. Imagínate lo siguiente: un palo de madera con tiras de cuero y pedazos de metal o hueso en la punta. Esto es lo que querían usar para pegar a Pablo. Muchas veces cuando usaban estos latigazos, la persona golpeaba no podía sostener los golpes y moría. Los golpes eran muy duros y si no morían, la mayoría de las veces quedaban heridos.

Empezaron a preparar Pablo para recibir los latigazos. Ya lo estaban amarrando con cadenas cuando Pablo les preguntó, “¿Permite la ley que ustedes azoten a un ciudadano romano antes de ser juzgado?” La pregunta le alarmó al centurión que fue inmediatamente a hablar con el comandante. El centurión estaba preocupado de lo que habían hecho a un ciudadano romano sin juzgarlo en una corte primero. Cuando se acerca con el comandante le pregunta, “¿Qué va a hacer usted?” Ellos tenían que tomar la decisión de qué iban hacer con Pablo. 

El comandante entonces dirige la palabra a Pablo y le hace la pregunta, “Dime, ¿eres ciudadano romano?” Y la respuesta de Pablo es simple al responder, “Sí, lo soy.” Habían dos formas de adquirir la ciudadanía en aquel tiempo: el primero era por nacimiento y el segundo era al comprarlo.  El comandante entonces sigue la platicando con Pablo para tratar de aclarar el asunto y le dice que su propia fortuna le habían costado una fortuna. Pablo le respondió diciendo que la ciudadanía de él no le costó nada porque la había tenido por nacimiento. 

Los que lo iban a interrogar se retiraron en seguida al escuchar estas palabras de Pablo. El soldado romano tenía derecho a ser juzgado antes de recibir latigazos. Ellos podían encarcelarlo pero él tenía derecho a ser juzgado. El comandante mismo se asustó de haberlo encadenado preparándolo para recibir los golpes. Ellos habían cometido un gran error por dejarse llevar por los sentimientos y gritos de la multitud.

A veces nosotros también juzgamos mal las situaciones. A veces nos dejamos llevar por lo que grita la multitud sin formar nuestra propia opinión o propio juicio. Y a veces, nisiquiera buscamos cual es la voluntad de Dios para nuestras vidas o las vidas de los que nos rodean porque solo escuchamos las voces de la multitud. ¿Prefieres escuchar la voz de Dios o la voz de sus amiguitos cuando ellos quieren hacer algo?  Te animo a que tengas el valor de pararte firmamente sobre la Palabra de Dios en Su voluntad y no seguir la voz de la multitud. 
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…Sopa de Letras…
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ARRESTO
BIBLIA
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COMANDANTE
ENCADENADO
ENCARCELADO

ENOJO 

HECHOS

LATIGAZO
MULTITUD
PABLO

ROMANO

Orando a Dios

C      Confesión de Pecados

A      Adoración

P       Petición

A      Agradecimiento
…Frase Secreta…
Ponga las cajas en el orden correcto abajo para encontrar el reto de la lección de hoy.
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Texto de Memoria
Al darse cuenta de que Pablo era ciudadano romano, el comandante mismo se asustó de haberlo encadenado. Hechos 22:29b (NVI)






