En Iconio
La semana pasada escuchamos acerca del viaje a Antioquia y Pisidia. Aproximadamente cien millas al sureste en tierra plana entre las áreas montañosas de Tarso y el Sultán hay una ciudad llamada Iconio donde había bastante agua que llegaba de los ríos. Esta ciudad todavía existe en el país de Turquía, pero ya no se llama Iconio sino Konya. Todavía lo describen como un oasis en el desierto.  En el tiempo que Pablo y Bernabé llegaron a esta ciudad, ella era el centro de agricultura y comercio en esta parte del mundo. 

Como ya era la costumbre de ellos, fueron primero a la sinagoga judía pero esta vez claramente buscaban hablar no solo a los judíos sino que también a los gentiles. Una multitud de judíos Y gentiles creyeron. Aunque hubo este gran número que se unió en su creencia de Jesús también hubo un grupo de judíos que se opusieron a la predicación acerca de Cristo.  

La oposición de este grupo de judíos no pudo detener la predicación de Pablo y Bernabé en la ciudad de Iconio. Al contrario, ellos se quedaron allí bastante tiempo hablando valientemente acerca de Jesús. Y Dios confirmaba el mensaje que ellos estaban predicando con señales y prodigios por medio de ellos. Otra vez vemos que las señales milagrosas iban acompañados de la predicación del evangelio para confirmar la enseñanza acerca de la salvación. El propósito era que las personas conocieran a Cristo. 

La ciudad se quedó muy dividida en cuanto a sus creencias. Algunos, tantos judíos como gentiles, creían al grupo de judíos que oponían al evangelio. Y otros, tanto judíos como gentiles, creían a los apóstoles. La división y la oposición llegaron al grado que el grupo en contra de los apóstoles estaba planeando maltratar y hasta apedrear a Pablo y a Bernabé. 

Ellos se dieron cuenta de los planes de ellos, y huyeron a Listra y a Derbe, ciudades de Licaonia. Estas eran ciudades muy pequeñas y no estaban en un área muy transitada. La gente de estas ciudades mayormente no tenía educación formal y muchos ni siquiera sabían leer o escribir. Aunque huyeron a estas áreas, no pararon de anunciar el evangelio. Ellos allí y también en sus alrededores seguían anunciando acerca de las buenas nuevas de Jesús.

¿Qué son las buenas nuevas? La Biblia nos dice que todos hemos pecado, o sea, hemos desobedecido a Dios. Por nuestra desobediencia no tenemos acceso al cielo y merecemos morir. Pero, Jesús, el hijo de Dios, vino y vivió su vida sin pecado. Por lo mismo, él se ofreció para morir en la cruz por nosotros, por nuestros pecados. Por que él murió en la cruz, nosotros podemos tener vida eterna y caminar un día en calles de oro en el cielo. Y estas son las buenas nuevas, que Jesús nos amó TANTO que estuvo dispuesto a morir por cada uno de nosotros.

En nuestra historia Pablo y Bernabé no se detuvieron de predicar y anunciar las buenas nuevas de Jesús aún con la amenaza de ser apedreados. ¿Qué nos detiene de hablar a nuestros amigos acerca de Jesús? Escoja el nombre de un amiguito con quien quieras compartir las buenas nuevas de Jesús durante esta semana. No deje que nada te detenga y sea valiente como Pablo y Bernabé lo fueron para compartirles acerca de Cristo.
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…Ayude a Pablo y Bernabé encontrar el camino a Iconio…
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Orando a Dios

C      Confesión de Pecados

A      Adoración

P       Petición

A      Agradecimiento
…Frase Secreta…
Decodifique las primeras cinco palabras representando los colores que podemos usar para hablar acerca de Jesús. Luego, con las letras que estén en las cajas con círculo vuelva a decodificarlo el las cajas provistas abajo para encontrar otra frase secreta.
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Texto de Memoria
Hubo un complot tanto de los gentiles como de los judíos, apoyados por sus dirigentes, para maltratarlos y apedrearlos.
Hechos 14:5 (NVI)
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