Despedida de Bernabé y Saulo en Chipre
Saulo y Bernabé salieron como misioneros a un lugar llamado Seleucia. Seleucia estaba aproximadamente a 15 millas de Antioquia. De este puerto fueron a Chipre, la tierra natal de Bernabé. Ellos viajaban por varios lugares y hablando tanto en grupos grandes como en grupos pequeños. Ellos platicaban con judíos y con gentiles como también con religiosos y no-religiosos. Ellos platicaban con gente de alto nivel educativo y también con gente con bajo nivel educativo. Ellos hablaban con gente que deseaban escuchar el evangelio pero también con personas que rechazaban el evangelio. O sea, ellos hablaban con cualquiera que se atravesara por su camino. 

Hubo un hombre en especial que se les atravesó por el camino llamado Elimas. Bernabé y Saulo llegaron a un pueblo llamado Pafos. El gobernador de Pafos era Sergio Paulo y era un hombre muy inteligente. El mandó llamar a Bernabé y Saulo en un esfuerzo por escuchar la palabra de Dios. Al llegar allí se encontró con un hechicero llamado Elimas, también llamado Barjesús, Elimas no quería que el gobernador pusiera su fe en Jesús. 

Elimas era un hechicero. El se sentía amenazado porque si el gobernador decide aceptar a Jesús como su Salvador, Elimas iba a perder su trabajo como hechicero. Saulo, o sea Pablo, estaba lleno del Espíritu Santo y clavó sus ojos en Elimas y le dijo, “¡Hijo del diablo y enemigo de toda justicia, lleno de todo tipo de engaño y de fraude! ¿Nunca dejarás de torcer los caminos rectos del Señor? Ahora la mano del Señor está contra ti; vas a quedar ciego y por algún tiempo no podrás ver la luz del sol.” 

Elimas inmediatamente quedó ciego y empezó a buscar a tientas quien lo llevara por la mano. El gobernador miró lo que había sucedido y puso su fe en Jesús. El gobernador se quedó maravillado de lo que había sucedido allí. Dios obró este día tanto a través de las palabras de Pablo como también en la vista de Elimas. 

Pablo no tuvo temor de con Elimas y junto con Bernabé ellos hablaron con diferentes personas. Ya aprendimos que los que hemos aceptado a Jesús como el Señor y Salvador de nuestras vidas tenemos al Espíritu Santo para ayudar y guiarnos. Nosotros tampoco debemos tener temor. Debemos tener valor para hablar con otros acerca de Jesús. Y así como sucedió con Pablo y Bernabé, algunos van a rechazar al evangelio y a Jesús, pero otros decidirán poner su fe en Jesús y lo aceptarán como Señor y Salvador de sus vidas. ¿Estás listo para compartir la historia de Jesús con otros? ¿Lo harás sin temor sabiendo que el Espíritu Santo está contigo ayudándote en todo momento? 
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C      Confesión de Pecados

A      Adoración

P       Petición

A      Agradecimiento
…Frase Secreta…
Ponga las letras en la caja correcta vertical adonde aparecen abajo para encontrar el versículo Bíblico que vamos a memorizar esta semana.
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Texto de Memoria
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