Estímulo a la Generosidad
Nuestra historia hoy habla de un pueblo en la ciudad de Macedonia. La Biblia nos dice que los cristianos de Macedonia eran muy pobres. La Biblia también nos dice que estaban pasando por pruebas difíciles. Aunque fueran pobres y estuvieron pasando por pruebas, la Biblia también nos dice que ellos tenían desbordante alegría. Ellos no estaban enojados o tristes por su situación, ¡estaban alegres!

Pablo continúa hablando la historia aquí diciendo que el pueblo de Macedonia dio espontáneamente más de lo que él consideraba que pudieran dar. Hemos leído otra historia con el ejemplo de una mujer que dio más de lo que ella podía dar. ¿Se acuerdan de la historia? ¡Muy bien! La viuda y sus dos monedas en el templo con Jesús. Ella había dado TODO lo que tenía y Jesús reconoció su generosidad. En este pasaje, Pablo está reconociendo la generosidad del pueblo de Macedonia. 

Muchas veces nosotros nos quejamos porque no recibimos lo mejor, aunque hemos recibido algo. Los cristianos de Macedonia estaban rogando para tener el privilegio de poder dar al ministerio. Recuérdense que ellos eran pobres y tenían pruebas y todavía ROGABAN para poder más de lo que Pablo esperaba que pudieran dar.  ¿Cuántas veces nosotros hemos rogado a nuestros padres para regalar nuestros juguetes a un niño que no tenga? ¿Cuántas veces hemos rogado para poder dar nuestro dinero a la iglesia? 

La siguiente parte de la historia me llama mucho la atención. Pablo sigue hablando acerca del pueblo diciendo que ellos dieron primeramente a sí mismos, primeramente al Señor y después a ellos. Lo que Pablo estaba diciendo aquí es que ellos estaban dispuestos no solo a dar sus bienes sino que su tiempo y servicio también. Lo importante para aprender es acerca de la disposición que tienen para servir a Dios.

¿Estás dispuesto a trabajar para Dios? No solo los adultos trabajan para Dios. Si haz aceptado a Jesús en tu corazón también debes estar trabajando. Pueden ayudar a recoger la basura en el templo. Pueden ayudar a los niños más chiquitos a terminar su trabajo en la iglesia. Pueden alabar a Dios durante el tiempo de cantos y alabanzas en su iglesia. Pueden invitar a otros amiguitos a la iglesia para que puedan conocer a Jesús. Pueden saludar a los niños nuevos que llegan a tu iglesia. ¿Qué más pueden hacer para Dios? 
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A I N O D E C A M P A B L O B
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Orando a Dios

C      Confesión de Pecados

A      Adoración

P       Petición

A      Agradecimiento
…Frase Secreta…
Ponga las letras en las cajas verticales correctas para encontrar una pregunta y luego conteste la pregunta en las líneas provistas.
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Texto de Memoria
Soy testigo de que dieron espontáneamente tanto como podían, y aún más de lo que podían.  
2ª Corintios 8:3 (Nueva Versión Internacional)







