Los Avisos
En la historia de hoy escuchamos acerca de un espíritu malo que estaba en un hombre.  Sabemos que Jesús es más fuerte que un espíritu malo, entonces Jesús ayudó al hombre a que se saliera. El espíritu ahora tiene que buscar un lugar adonde vivir porque Jesús lo sacó de allí.  En la historia, el espíritu regresa y encuentra  su casa limpia pero desocupada.  ¿Qué significa esto? Es un poquito complicado pero yo sé que ustedes lo pueden entender.  Jesús había ayudado a este hombre pero él no aceptó a Jesús en su corazón, entonces su corazón estaba vacío.  Ya el espíritu malo no vivía allí, pero tampoco Jesús.  Entonces no solo este espíritu malo vuelve a entrar al hombre sino que SIETE más.  Estamos hablando de una persona que presenció y experimentó el poder de Dios en gran manera, pero no entregó su vida a Jesús.  Dejar nuestras vidas vacías sin Jesús es estar en peligro que alguien más venga a ser parte de nuestras vidas.  Así como el pedazo de madera protegió al imán, Jesús también protege a cada uno de nosotros.

Al terminar la historia una de las mujeres en el grupo ofrece palabras de bendición para la madre de Jesús.  Pero las siguientes palabras de Jesús dejan muy claro a todos que Él no está buscando bendición sino que ACCIÓN.  Jesús ofrece otro tipo de bendición.  Jesús ofrece una bendición para los que oyen la Palabra de Dios y la obedecen.  Debemos OBEDECER a las palabras de Dios y las enseñanzas de Jesús.  Si obedecemos a Sus palabras y entregamos nuestras vidas a Jesús, entonces Jesús es nuestro protector.

Esta semana les animo a que brille fuerte la luz que está dentro de ti.  Comparte con todos los que puedas acerca de Dios.  Invítelos a conocer la luz que tú tienes.  ¿Se acuerdan como aprendimos a compartir la historia de Jesús con los colores?
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Encuentre las palabras abajo. Después de encontrarlas use las letras que no usaste abajo para llenar una frase escondida abajo.
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Horizontal
3. Tipo de espiritu en el hombre

5. Palabras ofrecidas por las mujeres

6. Como estaba la casa cuando regresa

7. Color del pecado

9. Color que representa calles de oro

10. Color que representa vida nueva

Vertical
1. Color que representa la sangre de Jesus

2. Hombre del cual hablo Jesus

4. Lo que esta buscando Jesus

5. Color que representa pureza

8. La cantidad de espiritus con el 1o

Texto de Memoria
Dichosos más bien —contestó Jesús— los que oyen la palabra de Dios y la obedecen. Lucas 11:28 (Nueva Versión Internacional)






