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1 para 50 NORMAS del programa base  de Entrenamiento

Como sabemos, el ARMAZÓN  de 1 para 50 comienza en el centro del corazón del líder y se mueve hacia fuera hacia los tres primeros trabajos de educar, alcanzar, y discipular, y de ahí, se mueve hacia los otros contextos de ayudar a que la familia se integre, y comiencen a construir el reino.

Reconocemos que  el entrenamiento del ARMAZÓN no provee un entrenamiento muy extensivo  en todas las diferentes áreas del ministerio de niños, pero creemos que este entrenamiento proporciona o introduce varios objetivos en cada área que son primordiales para el ministerio de niños. Los énfasis en este entrenamiento estarán  basados en  las dos áreas del centro, el líder y el trabajo.

Reconocemos que el entrenamiento del ARMAZÓN de 1 para 50 puede ser muy diferente de las enseñanzas más tradicionales, y que en el entrenamiento de  los PRÓXIMOS PASOS hablaremos más acerca de la creatividad y de otros aspectos que afectan a los niños.
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EL LIDER—  El Corazón del líder 

Las Metas: Los líderes deben comprometerse a  crecer personalmente  y seguir a Jesús con todo su corazón.         

Alcanzando y disicipulando a los niños comienza conmigo y con usted. Cuando nos comprometemos a seguir a Jesús  con todo nuestro corazón, esto comienza un fuego en todas las áreas del ministerio de los niños                                                          

Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a…

1. Ser un ejemplo vivo de un discípulo de Jesús, que le sigue con todo su corazón.                                          

2. Entiende  y comparte el Corazón de Dios hacia los niños—que estos son de gran valor y pueden entender y comprometerse espiritualmente.                                   

3. Se rodea de un ministerio que ora por los niños, porque entiende que son el  poder del Espíritu Santo,  y la Palabra de Dios los que hacen que el cambio que se origina en los niños pueda durar para toda la vida.

PRÓXIMOS PASOS  este entrenamiento  volverá a poner énfasis en los objetivos que se han dado anteriormente, y añadirá una gran variedad de cosas prácticas.  Un ejemplo de los temas que se pueden usar  en un entrenamiento de LOS PRÓXIMOS PASOS pueden incluir…. Estudiar la Biblia de una manera indubitable; desarrollando una visión mundial, Escribiendo una declaración  de Misión personal; Renovación Espiritual de los lideres, y muchos otros.   


EL TRABAJO —Educando al muchacho

La Meta: Los Líderes deben servir y ayudar  mentalmente, sociamentel, físicamente y espiritualmente a  las necesidades que tienen los niños  en su cuidado y también estudiar como pueden  ayudar a los niños que están en crisis en su comunidad.

Debemos considerar las CUATRO partes de un muchacho, el muchacho al completo: física, mental, social.-emocional, y espiritual.  En general 2/3  de los niños del mundo están en peligro,  viviendo en situaciones críticas.

Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a…

1. Entender las características básicas de los niños y  el mundo donde viven hoy en día.                  

2. Desarrollar una relación, amistad  con los niños que demuestran en  sus acciones tener una relación con Jesús.   

Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a…

3. Reconocer y responder a los niños en crisis 

 El Entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS volverá a repasar los objetivos enseňados anteriormente, y seguirá añadiendo una variedad de cosas  prácticas que pueden ayudar.  Un ejemplo de los temas que se  pueden incluir  en el entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS  son … Los medios de comunicación en la vida de los niños; Como ayudar  a niños con discapacidades; como enseñar a los niños en edad preescolar; Como ayudar a niños que tienen SIDA; Como comunicarse con los niños que han sido afectados por la guerra, como reconocer niños que han sido abusados, consejería  básica, como poner en práctica una línea de conducta de protección para el niño;  Diferentes estilos de aprendizaje; Primeros Auxilios básicos, etc.


EL TRABAJO—Alcanzando a los Inalcanzables 

La Meta: Los Líderes intentarán alcanzar a los niños dentro y fuera de la iglesia.

Este es el corazón de Dios. Jesús dice, “Tu Padre en el cielo no desea que NINGUNO de estos pequeñitos se pierda”.   Es una pena que  2/3 de los niños del mundo no conozcan  el nombre a Jesucristo. Todavía – no han sido alcanzados. 

Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a… 

1. Tener una visión para alcanzar a los niños que no han sido todavía  alcanzados en su comunidad.

2. Crear programas para alcanzar a niños  que se ajusten bien a la cultura de esa comunidad,

3. Saber compartir las buenas Nuevas de Jesús claramente con los niños.
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4. De una manera apropiada debe conducir a un niño a abrir su corazón a Jesús como su salvador y comenzar a caminar con el.

El Entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS repasa estos principios y ofrece más entrenamiento en ellos y añade una variedad de técnicas diferentes... Un ejemplo de los temas  que el entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS puede incluir son   …..Usando efectivamente el Evangelio; Usando juegos para poder alcanzar a otros; Usando marionetas; Usando Drama y Mimos; Organizando Campañas y otros programas en el verano para poder alcanzar a los niños, y muchos más.


EL TRABAJO—Haciendo Discίpulos

La Meta:   Los Líderes guiarán a los niños a seguir a Jesús con todo su Corazón durante toda su vida, incluyéndolos como participantes y recibidores en el ministerio.

Aunque se ha ofrecido mucho entrenamiento y ministerio hacia los niños en algunas comunidades alrededor del mundo, podemos observar que muchos niños están escogiendo no seguir a Jesús con todo su corazón, por el resto de su vida. No siempre hemos hecho discípulos.

Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a… 
1. Ser un ejemplo vivo de lo que es un discípulo de Jesús y a seguirlo con todo su corazón.
2. Reconocer que ser un discípulo es un proceso a lo largo de su vida y que la meta es cambiar el Corazón—no el comportamiento de la persona.   
3. Compartir la Palabra de Dios a los niños de una manera fácil de entender y de disfrutar por ellos.
4.      Invita a los niños a responder a la Palabra de Dios en fe, amor y obediencia 

5.      Les enseña a los niños disciplina espiritual como orar y estudiar la Biblia para que puedan comenzar a crecer    

         independientemente.         
        6.      Anima a los niños a que sirvan a Jesús en su comunidad.  

El Entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS volverá a repasar lo enseňado anteriormente, y añadirá nuevas prácticas. Un ejemplo de  los PRÓXIMOS PASOS pueden incluir…..Contar Historias de la Biblia, Cómo usar drama para comunicar la Palabra, Cómo memorizar la Biblia, cómo hacer que el repaso de los versículos Bíblicos sea divertido. Cómo enseñar a los niños a orar, Cómo enseñar a  los niños para que se enamoren de la Palabra de Dios, Cómo enseñar  a los niños  a adorar, Cómo organizar servicios de proyectos para ayudar a los niños y muchos otros.

EL CONTEXTO DEL MINISTERI0—Familias que se comprometen 

La Meta:   Los líderes ayudan a las familias Cristianas a discipular a sus propios hijos y también a alcanzar a otras familias y niños inalcanzados.
Muchas veces en el ministerio de los niños nos hemos olvidados de las familias. Pero como las familias son las que tienen la influencia espiritual más importante en sus hijos debemos considerara alcanzar a las familias  también, no solo a los niños.                 
Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a…

1. Valorar  como la Biblia valora la importancia de la familia. 

2. Desear el poder entrar en comunión con otras familias cristianas para poder alcanzar y discipular a los niños en esas casas y comunidades.   

El Entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS volverá a repasar lo enseňado anteriormente y añadirá nuevas prácticas. Un ejemplo de  los PRÓXIMOS PASOS puede incluir….Ayudará a los niños y los  discipulará. Ayudando a las familias a Discipular a sus hijos, Crear diferentes maneras de cómo alcanzar a otras familias, Enseñando a las familias a como compartir  a Cristo con otros, y muchas más.                                                                                

EL CONTEXTO DEL MINISTERI0—Construyendo el Reino 

La Meta: Los Líderes trabajarán juntos con otros para seguir edificando el reino de Dios al mismo tiempo que alcanzan y discipulan a los niños.  
El trabajo de alcanzar y discipular a todos los niños del mundo es demasiado grande para uno solo. Cuando trabajamos  juntos nos permite  el poder alcanzar las metas de Dios mas rápidamente, construyendo su reino. Jesús dice  que el mundo conocerá que somos sus discípulos porque nos animamos los unos a los otros.                                               
Los líderes del  ministerio de los niños aprenden a…

1. Compartir con la comunidad cristiana local la manera tan especial en que Dios valora a los niños.

2. Apreciar, animar  y coopera con otros en como enseñar, alcanzar y discipular a los niños.

 El Entrenamiento de los PRÓXIMOS PASOS volverá a repasar lo enseňado anteriormente y añadirá nuevas prácticas. Un ejemplo de  los PRÓXIMOS PASOS pueden incluir…. …Maneras  Creativas de  defender a los niños, comenzando una cadena de contactos, trabajando como Equipo, desarrollando un programa de alcanzar a otros , Desarrollando un Centro para ayudara  a la comunidad y otros.
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