Adaptación de los materiales a las diferentes culturas

Sugerencias sobre cómo evaluar la cultura local y adaptar los programas y planes de estudio a ella para lograr una mayor efectividad
Independientemente de dónde trabaje usted con niños, las necesidades internas de estos son muy similares. Las diferencias en cultura, sin embargo, resultan en una amplia gama de contrastes en el salón de clase.  En general, la mayoría de estas diferencias tienen que ver con la manera en que las personas perciben la autoridad, las reglas de comunicación y las experiencias individuales en las vidas de los niños. A medida que usted busque adaptar un programa a una cultura en particular, debe tener en cuenta lo siguiente:
La cultura de los niños
Los niños en todo el mundo comparten algunas características comunes.  Pero los contrastes en sus culturas y valores locales resultan en diferencias significativas en las necesidades ministeriales y realidades para los niños.  Existen grandes diferencias en:
· La familia
· La estructura social (que incluye sexo, edad, etc.)
· La comunicación
· La religión
· La economía (que incluye salud, educación, etc.)
· Los valores/cosmovisión de sus culturas
En algunos lugares, las diferencias en estándares y valores culturales significan que:

· A los niños no se les permite mirar a los adultos a los ojos (asuntos de respeto y comunicación)  
· Los niños y las niñas no pueden jugar juntos (valores según el sexo).
· No se puede jugar en la iglesia (respeto por la Casa de Dios).
· Los niños mayores tienen que cuidar a los niños menores en su grupo (estado y realidad socioeconómicas de los niños). 
· Algunos niños no saben leer (la educación)
· Quizás los niños no estén dispuestos a responder a las preguntas (respeto por el maestro, las culturas tradicionales del salón de clase). 
· Los niños quizás nunca hayan usado crayones o goma de pegar (asuntos de pobreza).
· Los niños rechazan regalos… o se amotinan para obtenerlos (prácticas de dar regalos). 
· Los niños sienten mucha vergüenza si son elegidos como el ganador o el perdedor (la cultura de la vergüenza).
· Los niños pueden sentirse incómodos si se les hace reconocimiento público individual (valorar al grupo por encima del individuo).
El contexto de los niños
¿Cuáles son las influencias más fuertes en las vidas de los niños a quienes usted enseñará?   Éstas pueden incluir:

· La familia:  Las familias siempre son la principal influencia en el desarrollo espiritual de un niño. ¿De qué manera pueden ellas estimular o entorpecer el desarrollo? 
 
· La economía: ¿Vive el niño en medio de una cultura de pobreza?  ¿O en medio de una de abundancia?  
· La educación: ¿Saben leer los niños?  ¿Saben ellos del mundo que existe más allá de su entorno?   ¿De qué manera impactan sus programas la falta de educación?   ¿Cómo puede usted concentrarse en un rango de estándares educativos sin que haya discriminación?   ¿Favorece el sistema educativo la memorización o la investigación?

· Condición social:  ¿A qué edad se les permite a los niños tomar decisiones?   ¿Cómo esperan ellos que se les trate?
· Y más:  Los factores que influyen en la vida de un niño son demasiados para enumerarlos.  Para algún entorno en particular, averigüe cuáles son los estándares de la localidad, para que pueda prepararse muy bien para el desarrollo de un excelente ministerio a los niños. 

Trate de entender la vida a través de los ojos de un niño.  Pregunte: ¿Cómo es la vida de los niños?   Tenga en cuenta los papeles, valores, condición social, trabajo, educación, apoyo médico, etc. 

Los intereses de los niños
· Pregúntese: “¿Qué llena de alegría a los niños en todas partes?”  Tenga en cuenta sus propias respuestas, y considere en especial aquellos elementos que no cuestan dinero.  Trate siempre de incluirlos en cualquiera de sus programas, independientemente de la cultura en la que se encuentre:     

· La Risa
· La atención a nivel personal
· Las historias
· El color
· El movimiento

· El buen ánimo 
· Los amigos
· Saber escuchar
· Una sorpresa
· La participación 
Haga un lista de las cosas que a los niños de la localidad les gusta hacer:  música, juegos, actividades.  Incorpore a su programa tantas de ellas como le sea posible. 

Reflexiones adicionales
Si usted espera comunicar la verdad sobre Jesús, se recomienda tener en cuenta los siguientes factores que pueden ayudarle a conectar su mensaje con los niños de una manera más eficaz: 

· Escuchetc "Listen"
La comunicación es un proceso de doble vía.  Si usted no entiende algo, pregunte. Y entonces escuche la respuesta con atención.  Reformule las respuestas de los estudiantes para asegurarse de haberles entendido.   Haga preguntas que requieran más que un “sí” o “no” como respuesta.  Déles a todos la oportunidad de ser escuchados.  Utilice lo que ha aprendido para ajustar sus lecciones. 

· Involúcrelos en el proceso tc "Involve Them in the Process"
Los adultos por lo general dependen de su capacidad para dictar clase cuando enseñan a los niños.  No obstante, los niños aprenden con mayor facilidad cuando pueden participar en el proceso de aprendizaje.  Utilice drama, música, movimiento y proyectos activos. Propóngase involucrar tanto la mente como el corazón de los niños en el proceso de descubrimiento de la verdad.  
· Sea consciente de cómo es su comunicación no verbal. 
Usted se comunica por medio de su lenguaje corporal, la risa, el silencio, el contacto visual, la transparencia, los gestos y las expresiones faciales. Ayúdeles a los niños a entender que usted los respeta y disfruta con ellos cuando ellos le ponen atención al lenguaje de su cuerpo.  Ellos le prestarán mucha más atención cuando el mensaje que sale de su boca y sus acciones concuerdan.  Jesús enseñó por medio de las palabras, el silencio, las órdenes, los sermones y mucho más.  Pero la mayor lección que nos enseñó fue la de vivir una vida perfecta, para luego morir por nuestros pecados.  Permítase ser retado por Él para ser un buen ejemplo. 
· Comprenda que  sus actos comunican más eficazmente que sus palabras: no podremos comunicar el amor de Cristo si no lo demostramos por medio de nuestras actitudes y nuestros actos.
· Ideas para un programa que realmente conecte con niños que no son creyentes:
tc "Additional Tips for a Program that Communicates with Today’s Kids"
· Se debe suponer que los niños no saben nada de Dios aunque puedan tener ciertas impresiones o conceptos que surgen de sus experiencias individuales y culturales.   

· No se debe comprometer el mensaje real debilitándolo. 
· Debe contener mucha entretención y actividad, ya que estos son idiomas que los niños comprenden muy bien.
· Se debe suponer que los niños no tienen idea de cómo deben comportarse en la iglesia (De nuevo, no entiendo a qué se refiere con esto aquí – ¿un comportamiento adecuado en general, o en este programa?).  
· No debe conllevar a juzgar mal (o presionar) a niños que no decidan seguir a Cristo. 
· Debe estar en capacidad de invitar y responder a las preguntas difíciles de los niños sobre Dios y la vida.  

· Debe contener una presentación del evangelio clara y frecuente.

Puede serle útil participar en un Ejercicio de Aprender a Escuchar en Grupo (Community Listening Exercises), basándose en las siguientes preguntas: 
· Preguntas para los niños
· ¿Qué es lo mejor de ser niño?
· ¿Qué es lo que no te gusta de ser niño? (¿Qué hace que sea difícil ser niño?) 
· ¿Cómo te imaginas a Dios?
· ¿Qué piensas que Dios nos quiere decir? 
· ¿Cómo te gustaría que fuera tu comunidad en el futuro?
· Preguntas para los adultos
· ¿Cuáles son los grandes problemas o desafíos que enfrentan los niños actualmente en su comunidad?
· ¿Qué problemas y desafíos estarán emergiendo que usted cree que los niños tendrán que enfrentar en 5 a 10 años?
· ¿Cuál es su esperanza para el futuro de los niños?
· ¿Qué teme usted en el futuro de los niños?
· ¿Cuáles deberían ser las prioridades de su comunidad en términos de ayuda a los niños de la comunidad para enfrentar los problemas actuales y los emergentes?



Regla #1 para evitar metidas de pata culturales: Sea siempre alguien interesado en aprender


Me hice todo para todos, a fin de salvar a algunos por todos los medios posibles..
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