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COMPROMISOS POR LOS NIÑOS


Durante muchos niños los programas del ministerio, habrá oportunidades para dar a los niños a responder a lo que han aprendido y escuchado en esa lección. Algunas de las respuestas será el mensaje del Evangelio que Jesús murió por nuestros pecados para traernos de regreso a Dios. Algunas de estas respuestas se acercan a un reto sencillo, solo la fe pasos. Estas medidas solo son importantes, y pueden ser realizados por niños que ya han aceptado a Jesús como su Salvador y Señor de su vida, así como por los niños que aún están estudiando y de conocer a Dios. 
Un ejemplo de este compromiso solo paso podría ser, "Hoy he aprendido que Dios es digno de confianza y mantiene sus promesas, lo que quiero responder más por confiar en Dios." Si bien este no es un 'momento de la salvación ", todavía es muy importante. A medida que nos enseñan la lección por lección:

· Esperamos que Dios revela a sí mismo.
· Esperamos a los niños a crecer en su conocimiento de Dios.
· Oramos por su vida espiritual a florecer.
· Pedimos a Dios para enseñar y orientar a los niños y llamar a sí mismo.
· Deseamos y oramos para cambiar la vida real-los compromisos en la vida de los niños.
· Nuestro mentor y apoyar a los niños a caminar diario con Jesús.
Esto es válido para el cristiano y un niño que aún no ha hecho la elección. Algunos niños responden con un corazón, antes de que su cabeza comience a comprender, y otros vendrán a un conocimiento profundo antes de que estén dispuestos a invertir su fe. Ofrecer estas opciones compromiso 'es una forma de ofrecer un camino hacia la fe con integridad, ya que sólo espera a los niños a conocer y entender lo que se ha enseñado hasta el momento (se espera y reza para que Dios es más revelador de su Espíritu Santo). Básicamente, los niños sólo puede ser pedido a la comisión de... "Todo lo que sé acerca de mí a todo lo que sé acerca de Dios..." 
Dicho esto, habrá momentos maravillosos cuando creemos que estamos ofreciendo un solo paso y los niños están listos para ejecutar en el reino. Jesús es la razón por la que la elección de los niños como modelos de fe todavía resuena hoy. 

Jesús dijo: "Las personas que son como estos niños pertenecen a el reino de Dios. Usted nunca entrar en el reino de Dios a menos que entrar en él como un niño! "
Lucas 18:16-17 (CEV)
Es necesario ser capaz de explicar el Evangelio a los niños en cualquier momento, si es o no explícitamente en un programa de estudios o lección. 

Siempre que sus hijos están al, es importante reunirse con ellos en los que se encuentran en, si se trata de simples pasos o saltos gigantes, recordando que es de Dios Espíritu Santo que está en el trabajo en sus corazones. En todo momento la defensa de ellos en oración, que su camino de crecimiento espiritual seguiría a cualquier ritmo Dios les - nunca estancado, pero siempre avanzando.
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