Conexión con las Familias
Los niños son parte de las familias y amigos, mientras que crecer en su influencia como los niños llegan a la adolescencia, las familias siguen siendo la influencia más grande sobre la vida de un niño. 

¿Cómo apoyar a las familias en el desarrollo de la vida espiritual de sus hijos? 

¿Cómo conectar a nuestros hijos el ministerio con sus familias? 

Aquí están algunas ideas para ayudarle a conectarse con las familias y participar en la fantástica ministerio lo hace con sus hijos:
· Cuando la planificación de su "Panorama de calendario" para cada año, son algunos eventos para toda la familia - Servicios de la Familia, donde las familias pueden adorar juntos, Familia eventos (deportivos días, picnics, etc.).

· Por otra parte, estudiar la forma de incluir a las familias en la planificación de eventos que son para los niños. Por ejemplo, si usted está planeando un campamento, tal vez el último día un día de picnic para las familias a disfrutar de todo el lugar y organizar un par de los principales dirigentes que estén disponibles para distribuir entre las familias para llegar a conocerlas.
· Sea sensible a las necesidades de los niños cuyas familias no pueden o no quieren asistir, tienen un número de familias en busca de los niños en esta situación y adoptar una actitud proactiva sobre la invitación a unirse a su familia para el día.
· Tomar la iniciativa en contacto con las familias para darles a conocer los temas y las historias que usted está utilizando con sus hijos, esto hará más fácil para las familias para el seguimiento de la enseñanza que está haciendo. La forma más fácil sería enviar una carta al principio de cada mandato de dar la bienvenida a los niños a otro término de los niños del ministerio y para que las familias saben lo que se debe cubrir. Entonces usted tiene sólo el cartas de bienvenida a las nuevas familias como a sus hijos a lo largo de venir.
· Estar en busca de grandes recursos para alentar a las familias a practicar el culto, para explorar, aprender y servir juntos y compartir estas con las familias de su congregación. Si usted tiene una organización de servicios para la familia bookstall con estos recursos, o fomentar los cursos de crianza de los hijos en ese momento.
· Conozca a los padres de los niños en su grupo. Si esto es demasiado grande y abrumadora, inicie sesión por pequeñas padres de nuevos niños.
· Ser la familia por mantener la confidencialidad de la información confidencial.
· Invitar a los especialistas a su iglesia para hablar sobre cuestiones tales como la crianza de los hijos: que goza / la comprensión de sus hijos, la disciplina, las drogas, etc Invitar a los padres de la iglesia y de la comunidad y utilizarla como un camino para la construcción de relaciones.
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